

Глава 1: Глубина отчаянная

Эдвард

Война была проиграна и не было шансов на победу против такого сильного врага как Виктора-повелителя демагов. Слишком много людей умерло и умрет еще больше если продолжать эту проигрышную войну. Эти мысли не покидали юношу с серебряными волосами и кроваво-красными глазами по имени Эдвард, который являлся единственным кто мог использовать сильнейшие древний меч Картана обладающий множеством магических свойств, но после возвращения с битвы против Виктора он был полностью сломлен его словами. Он был уверен в своей победе, но проиграл и теперь все, что им остается это поджав хвосты покинуть поле боя. Единственное, что людям остается просто проживать оставшиеся дни до полного разрушения их прежнего мира.

Эдвард сидел в гордом одиночестве и думал лишь о том, что он подвел надежды всех людей.

Хелен

Эдвард после битвы был сам не свой словно это был другой человек. Возможно это из-за потери Катрины. Она всегда следовала за ним несмотря на опасность и мораль его действий. Я знаю о ней лишь то , что она была продана в рабство, но Эдвард дал ей шанс на новую жизнь.

Прошло 2 года с судьбоносного дня. Кто бы подумал что обычная прогулка по столице так радикально изменит мою судьбу. Хоть этот город и именуется столицей его нельзя назвать безопасным в любом углу тебя могут поджидать грабители. И одной из жертв стала я, но через мгновение их тела полетели по подворотне и только когда последний из них упал я смогла разглядеть юношу с необычной внешностью. Он не выделялся физической силой от своих сверстников. Но не понятно как он смог их всех раскидать.

-Вы в порядке мисс ?

-Да. Могу я узнать ваше имя ?

-Эдвард из рода Картьер. А ваше имя миледи ?

-Хелен из рода Музика.

Вдруг появились стражники. И не замечая Эдварда сказали:

-Госпожа Хелен вам не следовало покидать дворец.

-Прежде чем уйти отсюда я хотела бы еще раз поблагодарить моего спасителя.

Стражник сказал:

-Но здесь никого нет кроме нас.

Вот так состоялась моя первая встреча с этим удивительным человеком которым в будущем я начала восхищаться.

Глава 2: Надежда

Эш (тюрьма Селбстейма)

Эш сказал:

-Будь ты проклят королевская шавка

Стражник произнес:

-Тебе итак осталось жить не долго демоническое отродье.

Ему намеренно закрыли глаза специальной повязкой. И его в прямом смысле слова как слепого котенка кинули в камеру. И вдруг он почувствовал сильные удары по всему телу боль была настолько невыносимой, что он отключился. Очнувшись от прекрасного сна где ему снился его родной дом и мир он не сразу понял, что происходит вокруг. Опомившись он понял, что кто-то кричит и умалет о пощаде. Вдруг кто-то словно скрип железа произнес:

-Умоляю пощадите у меня семья

-Грешникам нет прощения

Раздался звук означавший смерть того человека который молил о пощаде. И вдруг звук ударов мечей разнесся эхом повсюду и потом незнакомы голос произнес скорее всего ругань на неизвестном ему языке. И резко и быстро кто-то произнес:

-Я призываю к тебе дабы ты даровал мне пламя которое сокрушит моих врагов. Картана.

В темнице стало жарко словно в раскаленной печи кузнеца. И через 20 секунд пламя стихло. И я целую минуту слышал крик человека из-за сильной боли и все стихло.

Ко мне кто-то подошел и сняли повязку не проронив и слова. Когда повязку была снята я увидел повсюду последствия боя юноши 16-18 лет с серебряными волосами и глазами кровавого цвета. И вдруг меня осенило я знаю его. Но ведь он МЕРТВ! Я своими глазами слышал его крик в горящем доме.

-Эд ?

-Эш ты собираешься отсюда уходить или мне тебя оставить здесь ?

Эти холодные слова привели его в чувство и он окончательно убедился, что это Эдвард Картьер.

Страница книги Проигранная война в интернете